
 

 

 

 

 

 

 

PRÍHOVOR PREZIDENTA SR 
pri príležitosti menovania nových generálov 

Bratislava, 25. 4. 2025 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Vážený pán minister vnútra, 

vážený pán minister spravodlivosti, 

vážená pani prezidentka policajného zboru,  

vážení páni generáli, 

milí hostia, 

 

dovoľte mi, aby som Vás privítal v Prezidentskom paláci v tejto významnej chvíli, akou 

je vymenovanie nových nositeľov generálskych hodností. 

Stojíte tu dnes predo mnou na návrh slovenskej vlády, ktorá vás vníma ako troch 

odborníkov z oblastí spravodlivosti a polície. Spájajú vás bohaté pracovné skúsenosti, 

profesionalita a odbornosť. 

Vážení páni generáli,  

často pri podobných príležitostiach zdôrazňujem, že služba štátu nie je len výkonom 

profesie. Vaša práca musí byť skutočným poslaním, ktoré sa neobmedzuje len na dĺžku 

pracovného času, ale je organickou súčasťou vášho života.  

Vyžaduje si od vás odhodlanie i neustálu pripravenosť plniť si svoje povinnosti, slúžiť 

Slovenskej republike a jej obyvateľom – a tiež podriadiť tomu všetky ostatné záujmy vrátane 

voľného času, či rodinného života. 

Vaše dnešné menovanie je výzvou budovať dôveru k inštitúciám, ktoré zastupujete  – 

Ministerstvo spravodlivosti, Úrad inšpekčnej služby, či Zbor väzenskej a justičnej stráže. 

A v tejto oblasti je pred vami ešte veľmi veľa práce. 

Vážený pán generál Klištinec,  

želám Vám, aby  ste viedli Zbor väzenskej a justičnej stráže s odvahou, rozvahou a 

jasnou víziou. 

Vážený pán generál Sedliak,  



želám Vám, aby ste vo svojej práci pokračovali so zmyslom pre spravodlivosť a 

prirodzeným rešpektom, ktorý si človek nezíska iba hodnosťou, ale aj skúsenosťami. 

Vážený pán generál Zurian,  

želám Vám, nech je úrad pod vašim vedením pevný, objektívny a nezávislý. A aby vždy 

spravodlivo rozhodoval o vine a nevine príslušníkov bezpečnostných zložiek. 

Vážení páni generáli, 

vaše dnešné menovanie je ocenením vašej doterajšej práce. Zároveň je však aj 

významnou výzvou a záväzkom. Záväzkom voči zákonu, voči spoločnosti a predovšetkým voči 

všetkým občanom Slovenskej republiky.  

Vašou úlohou bude budovať a posilňovať dôveryhodnosť inštitúcií, v ktorých dnes 

pôsobíte. Ich autorita je mimoriadne dôležitá práve dnes, keď je náš verejný priestor 

poznamenaný neistotou, negatívnymi emóciami a obrovskou polarizáciou spoločnosti.  

Dovoľte mi na záver, aby som vám všetkým úprimne zablahoželal. Prajem vám, aby ste 

si dnešný slávnostný okamih uchovali v pamäti nielen ako vrcholný moment vášho 

profesionálneho i osobného života, ale aj ako motiváciu do ďalších dní.  

Verím, že vaše nové hodnosti využijete na ďalšiu svedomitú službu demokracii, pravde, 

slobode, úcte k spravodlivosti a vernosti našej vlasti. 

Prajem vám pevné zdravie a veľa energie i úspechov. 

 


